



Андреапольские ВЕСТИ

3 1931
2016
2
35 (11597)

1

4

1941-2016:



30
2017
2020
52
111

1921
1940
75-
2016
75-
22 1941
25 1942
«75
»(
2016 . 393-)

«
1
31
«
!»
2016
«
!»
9
22 1941
25 1942
8 2016
«
!»
3-12-
95, 3-12-84, 3-16-86.

«
!»
10
2016
«
!»
8 2016
«
!»
3-12-
95, 3-12-84, 3-16-86.




В ОСНОВЕ ПОЛИТИКИ «ЕДИНОЙ РОССИИ» – ГЛУБОКОЕ ПОНИМАНИЕ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ИНТЕРЕСОВ СТРАНЫ.

№4

В. В. ПУТИН



2

11 « »

4

2,

12

4 «

8

15
10

150
36

16

»,
4
,4

,2

»,—

Особый случай

«Газпром» возобновляет партнерство с Верхневолжьем

Руслан СТОЛЯРОВ

Фото Константина СОЛОДКОВА

Еще в начале года положение с долгами Тверской области за природный газ казалось катастрофическим. Руководство «Газпрома», раздраженное бездеятельностью, рекомендовало региональной власти искать другого поставщика энергоресурсов. В феврале была приостановлена программа газификации, свернуты социальные проекты «Газпрома». У жителей 13 районов области, куда голубое топливо никак не могло дойти, таяли последние надежды. Ситуацию удалось переломить в конце августа. Глава региона Игорь Руденя провел переговоры с председателем совета директоров ПАО «Газпром» Виктором Зубковым. В итоге программа газификации будет не просто возобновлена, а в 2020 году планируется полностью газифицировать всю область.

Исключение для Верхневолжья, которое задолжало газовому монополисту почти 12 млрд рублей, можно считать беспрецедентным событием. Вместо наказания – новый уровень сотрудничества. Это, конечно, заслуга исполняющего обязанности губернатора Игоря Рудени. Несколько лет он возглавлял агропромышленный департамент российского Правительства, когда первым вице-премьером, курирующим сельское хозяйство, как раз был Виктор Зубков.

– Игорь Михайлович – это особый случай. Мы более пяти лет работали вместе в Правительстве Российской Федерации. Знаю его как человека системного, который не только принимает решения, но и добивается их реализации, – заявил Виктор Зубков по итогам рабо-



Глава региона Игорь Руденя провел переговоры с председателем совета директоров ПАО «Газпром» Виктором Зубковым. В итоге программа газификации будет не просто возобновлена, а в 2020 году планируется полностью газифицировать всю область

чего совещания, проведенного в Твери.

Главе региона предстоит не только навести порядок в расчетах с поставщиком энергоресурсов (с этой целью создаются единый расчетно-кассовый центр и единая теплоснабжающая организация), но и решить задачу дальнейшей газификации области. Сейчас ее уровень в целом составляет 64,1%, в сельской местности – 33%, что ниже общероссийских показателей. В Верхневолжье 13 из 36 районов остаются без голубого топлива.

– Здесь построим так работу, чтобы в 2020 году область полностью газифицировать, – заявил Виктор Зубков. – То ли это будет магистральный природный газ, то ли сжиженный природный газ. Надо сделать, чтобы это было экономически выгодно и для региона, и для людей, и для «Газпрома».

Компания уже разработа-

ет проектную документацию на строительство газопровода-отвода Ржев – Нелидово, который создаст условия для газификации Бельского, Западнодвинского, Нелидовского, Оленинского и Торопецкого районов.

– Для Тверской области ключевое значение имеет решение вопроса по газификации муниципальных образований, расположенных на западе и северо-востоке региона, – обозначил глава региона. – Наша цель – вывести Тверскую область в лидеры по газификации среди регионов Центрального федерального округа.

– Игорь Михайлович настроен на то, чтобы навести порядок. Будем помогать и продолжать газификацию. «Газпром» серьезно идет в регион, – подтвердил Виктор Зубков.

Первым практическим шагом в потеплевших отношениях

стало соглашение о расширении использования природного газа в качестве моторного топлива. Для области с самой большой протяженностью автомобильных дорог в ЦФО вопрос сокращения топливных

расходов очень актуален. Возобновляется и участие нашего региона в программе «Газпром – детям». Есть планы включить в нее модернизацию тверского ипподрома и строительство в регионе 10 детских площадок.

Алексей МОТОРКИН, член Общественной палаты Тверской области:

– Радует, что восстановление отношений между «Газпромом» и Тверской областью – это не временное решение, а теперь уже постоянный альянс региона с крупной компанией национального и международного масштаба. Многие годы этот вопрос казался практически нерешаемым. Скорость, с которой были достигнуты договоренности о возобновлении газификации Тверской области, с одной стороны, удивляет, а с другой – вновь демонстрирует очень высокий статус исполняющего обязанности губернатора Игоря Рудени на федеральном уровне, что уже не раз подтверждалось неожиданно высоким вниманием к Тверской области со стороны крупнейших госкорпораций – «Роснефти», «Ростеха», «Автодора», «Росагролизинга», «Россельхозбанка», федеральных министерств и ведомств. Газ – важнейший энергоресурс. Промышленный потенциал Верхневолжья будет прирастать за счет территорий, на которые в ближайшей перспективе придет голубое топливо. Кроме того, теперь появится возможность решить давние проблемы в сфере теплоснабжения региона, поскольку новый формат сотрудничества с «Газпромом» предполагает и создание современной модели ЖКХ.

форум

Педагоги обсудили ценности образования

Игорь МАРКОВ

Фото Константина СОЛОДКОВА

Перед началом нового учебного года педагоги Верхневолжья традиционно собираются на профессиональном форуме в областном центре. В этот раз он прошел под девизом «Вместе – за развитие Тверской области».

Глава региона Игорь Руденя, приветствуя участников форума, напомнил:

– Установка Президента России – обеспечить развитие Тверской области, повысить качество жизни людей. Сегодня главная задача системы образования – не только давать новые знания, но и воспитывать подрастающее поколение в соответствии с традиционными россий-

скими духовными ценностями, обеспечивать комплексное развитие личности ребенка.

На форуме учителя узнали сразу несколько приятных новостей. Во-первых, по инициативе исполняющего обязанности губернатора все школьники области при поддержке регионального Правительства посетят Императорский дворец в рамках обязательных программ. Продолжатся мероприятия по оснащению школ современной техникой, повышению качества интернета, созданию комфортных условий, доступности образовательного процесса. По поручению Игоря Рудени до конца года во всех муниципальных образованиях Тверской области будут оборудова-



Игорь Руденя поддержал предложение участников форума об учреждении знака губернатора «Почетный педагог Тверской области»

ны площадки для сдачи единого государственного экзамена.

В этом году за счет средств областного бюджета школы Верхневолжья пополнятся 34 единицами нового транспорта. Еще 10 поступит в регион в сентябре в соответствии с поручением Правительства Российской Федерации. Новые автобусы заменят технику со

сроком эксплуатации больше 10 лет в Зубцовском, Калининском, Кашинском, Кесовогорском, Кимрском, Конаковском, Оленинском, Рамешковском и Селижаровском районах. Среди учреждений, которые получают транспорт за счет федеральной поддержки, – Эммаусская, Кашинская и Кимрская школы-интернаты. Глава региона отме-

тил, что областная власть будет приводить в порядок и школьные маршруты. Со следующего года финансирование ремонта дорог значительно увеличится.

Игорь Руденя поддержал предложение участников форума об учреждении знака губернатора «Почетный педагог Тверской области». Кроме того, на региональном уровне будет налажена система поддержки инициатив педагогов, социально значимых образовательных проектов. А важнейшие вопросы профессионального сообщества глава региона предложил обсуждать на региональном педагогическом совете, который будет сформирован в ближайшее время.

– Задача – сформировать экспертное сообщество, которое будет обеспечивать обратную связь с областной властью относительно качества обучения, проблематики, современных трендов в образовательном процессе, – прокомментировал Игорь Руденя.

Андрей БЕЛОЦЕРКОВСКИЙ, ректор Тверского государственного университета:

– Считаю очень важным и значимым для педагогического сообщества решение главы региона Игоря Рудени создать специальную площадку для общения педагогов. Это правильный подход. Нам необходим экспертный совет, который будет заниматься практическими вопросами и развитием образования в регионе.



«

,

,

»



30

2006

1

34

415

60

2016-

75

2016

55-

22



6:3.

11

13

3,

0:0.

3:2.

1:1.

27

(2

2

6

1,

1

(

2:0,

3-

2:1

16.00



«

»

2:0,

3-

3.

3.

47

30

— 300

13,1

26,6

15

7,5

7-

4

11- ().

2033». 2015- @ «

« 2035»: «... 8

3 !

@ « ! : «

(),

! :

!..».



» (« », 4, : «

2015 .): «... @ «

3 (2, 2015). » (« »,) : «... ? @ « (), ? !» : « !»



« », —

()

! !», —

« »

« »

« »?!